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①试题内容不得超过画线范围，试题必须打印，图表清晰，标注准确 

②考生请注意：答案一律做在答题纸上，做在试卷上一律无效。 
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第一部分第一部分第一部分第一部分    计算题计算题计算题计算题    

一一一一.    ����������������
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    � !" C(#$) + 2H2(g) == CH4(g) % 1000 K &∆rS = '98.85 11 molKJ −⋅− ⋅⋅ (
∆fH (CH4,g) = '74.848  kJ·mol 

-1)
 

    (1) *+,-./012345φ (CH4)= 0.10   φ (H2)= 0.80   φ (N2)= 0.10672,89:
1 000 K; 101 325 Pa<=>?@ABCDEFG7H 

    (2) I<=JKLMNO-(1)PQRKSTUG7CDVUWXK9Y,Z[2<=H 
(3) 
:

1 000 K; 101 325 Pa
>K:\]^

H2(g)
-

CH4(g)
2_`>K*abcdefghij

N2(g)
2klm,n

φ (N2)= 0.65
K89o012VUpF]^? qp =100 kPar 

 

二二二二.    sssstuvtuvtuvtuv
 12 wwww xxxx yz{|}~������|������������{����������|z{

cA��� t ������ 

 t / min    0         3         5         7        10         15         21 

 cA /10
-3
mol �dm 3   10.00      7.40      6.34       5.50      4.64       3.63       2.88 

 ¡¢£¤¥¦�(§)¨© 

三三三三.    ªªªª«¬­«¬­«¬­«¬­
 10®®®® ¯̄̄̄ °±²³´µ¶·¸¹º

 »¼
 Cp, / J ·K

-1
· mol

 -1
 Tb/K ∆fusH / J ·mol 

-1
 S  (298 K)/ J ·K

-1
· mol 

-1
 

Cu(s) 24.48 1 356 13 560  33.30 

Cu(l) 31.40    ½¾¿ÀÁÂÃÄ
Cu(l)Å 1 200 ÆÇÈS (1473 K)É  

 

四四四四.    ÊÊÊÊËÌÍËÌÍËÌÍËÌÍ
 12ÎÎÎÎ ÏÏÏÏ ÐÑÒÓÔÕÖ×

25ØÙÚÛÜÝÞßàáâ 25Øãäåæçèé 71.97ê10 
-3
N ëm 

-1
 
ÚìÝÞßãíîéïæãäÞßíîðä

4 ñÙÚòóôõö÷øãùäúûà   
áâ

25ØÙãäüýþÿ(��)
é

 997.0 kg ëm 
-3
Ú

H2O
ä��þÿé

18.02 g ëmol 
- 1

 
à
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五五五五.    ������ �� �� �� 
 12 !!!! """" 

     #$%&'()*+,-)*./)*&012 E = 144.35 kJ 3mol
-1
.45

557.15 K67)*&
k = 3.3 × 10

-2
 s

-1
.89:;/)*<

10 min =>1?@ 90 %
.ABC)*DE:;<FGH
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0.05 mol·dm
−3OPQRST

18UVWXYZ 4.4[10
−4 

S·cm
−1
ST\]^_`S

H
+abcdefghWXYZ

310 S·cm
2
·mol

−1
ScdefiOPQRj

Ac
−iklmn

0.2000 opOPiqarmo 

第二部分 选择判断填空题。 

七七七七.    
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 73�������� 
1��3 ����������������� ¡¢���£¤¥ ¦¡¢���£¤§¨
Z©�ª«(     )©  

2��3��¬­®¯°±² ³´µ∆H = Qp
 ¶·°±¸

(     )© 

    ( 1 )¹º»¼½¾°±¿ 

    ( 2 )¹º»¼À£°±¿ 

    ( 3 )ÁÂ»¼À£°±¿ 

    ( 4 )ÃÄ¬­�ÅÆ¼ÇÈ�À£°±© 

3��3��25 ÉÊË�   C6H6

�
l� + 15/2 O2

�
g� ===  3H2O

�
l�+6CO2

�
g��ÌÍÎÏ´µÐË��ÌÍÎÏÑÒÓÔµÕÖ×

              © 

4��3��� 101 325 Pa
� 

−5É°ØÙ�ÚÓÛ______−5É Ü�ÚÓÛ©�ÝÞß à á�© 

5��3���âãÏäåæçè  pB=pB*xBé pB* ê�   �© 

    
�
1�ë¸ìí�îï Ðð��ðñ�¥�òó¿ 

    
�
2�Ðð��ðñ�¥�¢ó ôÐìíòó¿ 

    
�
3�Ðìí�ðñ�¥�¢ó Ðð�¥�òó¿ 

    
�
4�Ðìí�ð��¥�¢ó Ððñ¥�òó© 

6��3�� 40ÉÊ õö¼A
�÷øù»£¸õö¼

B
�úû ü�A

ø
B
Ôýþ¹ºö�ÿ��©���»�éü� A

ø
B
�ÎÏ�ï�À ¶��ö�éü� A

ø
B
�ÎÏ�ïÕ��× xAêxB= �  �© �

1�  1ê2 
¿�

2� 2ê1 
¿�

3�  3ê2  © 

7��3 �� Na2CO3(s)
Ð

H2O(l)��þÙ�� Na2CO3�H2O(s), Na2CO3 �7H2O(s), 

Na2CO3�10H2O� 30�	
�Na2CO3�
���������������_______��  

8
��

3 � !"#$%&
'(')*+,-./01�	
��23$456�7389�:;:< �      

9
�

 
�
8� Bi= Te >?@?�AB(CD)

B��
Bi2Te3,EF 600GAB.H Bi=H Te

�AI�JK 300 G= 450 G
L$ Bi2 Te3FMN(OPQR�L$ Bi,Te
;S


,
�

Bi=
Te
�T�A

 
I�JK 270 G= 410 G.UVWX Bi-Te YZ[\X]�Y^�F�Y_`?�� 
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3� F 1000 K
%& C(s) + 2H2(g) == CH4(g) 
�

∆rG =19.29 kJ-mol 
-1yz{|}~��

101.325 kPa
y����

x(H2)=0.80�x(CH4)=0.10 �x(N2)=0.10�����
∆ r mG =_______��p =100 kPa� 

11��3������ CuO(s) == Cu(s) + 1/2 O2(g) �∆rS (T) >0 � �����∆rG (T) ��������� (    ) � 

    (1) �� � (2) �� � (3) �   � 

12��4��¡¢£¤�¥¦¢§¨©______ª«¬­�®¯¢§�«¬­°±¡¥¦®¯��«¦¢²¨©______ª³´�µ£¢§�³´°±¶«¦µ£� 

13��3��¢· Hg | Zn(a1) | ZnSO4(a2) | Zn(a3) | Hg �¢¸§��   �� �
1�¹º a1�a3»¼�º a2½¼� �
2�¹º a1�a2»¼�º a3½¼� �
3�¹º a2�a3»¼�º a1½¼� �
4�º a1�a2�a3¾½¼� 

14��3����¿À¢£Á�Â¡ÃµÄÅÆÇÈÉ�ÊÀ¢£Á�Â¡ÃµÄÅËÌÈÉ�Í�Í?
�
  � 

15��4 ��K2SO4ÎµÏÐ¬­Ñ¾Ò� aÓºº¬­Ñ¾Ò�Ô­(ÕÖ) ×ÓØµÏÁÀÙÚÛ�
b �¼ÕÜÝ aÓ=_________�ÞµÏÛ� b=0.01 mol·kgß1àáâ=0.71

àã
aä

=__________å 

16æç3èéêë CO(g) + Cl2(g)  COCl2(g) ìíîïðêëñòóôõ dc(COCl2) / dt = 

k c(Cl2)
n ö
c(CO)å÷øùú CO ûùüýþÿ�� Cl2ûù����� 3��	êëñò
�����

5.2�	
Cl2
�è�� n

õ�
(    )å 

    (1)  1  �     (2)  2  �      (3)  3  �      (4)  1.5 å 

17æç4èéH2O2 � KI ������è���������   

    KI +H2O2  → KIO +H2O   (�é    KIO  →  KI +
1

2
O2        (

�é      �êëñò !��"#$	% H2O2 &'ñò()�êëñòóôõ             å  

18æç3èé*+,-$./%0123��45úøù6ñò7(8)
��9:	;<þ=>$.?@AB�=åCþCD ç      é  

19æç3èéEFêëGE��F�HI?��	JK	LMñò�GNOFHI�GNPC9:êëñò�QRJSåCþC?
ç
      é  

20æç2èéTUVWXYZ[\]^_`a____________
`b

____________
`c
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e
1gEa=E2+

1

2
E1~E4   �        

e
2gEa=E2+

1

2

e
E1~E4g � 

   
e
3gEa=E2+

e
E1~2E4)

1/2
  �     

e
4gEa=E2+

e
E1~2E4g   

c
 

22de3fg��������ij���sijv��������\�c���?
e
     g 


